

2025哥城民俗文化夏令營

#哥城中文學校 #民俗文化夏令營 #俄亥俄州

哥城中文學校

活動時間：2025-07-21

哥城民俗文化夏令營是哥城中文學校及僑民一年一度的盛事。今年活動在 Indian Run United Methodist Church 热烈展開。高品质的場地提供寬敞明亮、安全舒適的活動空間，以及設備完善的廚房和用餐區。趣味的課程由四位經驗豐富的老師精心策劃與執行，內容包括布袋戲偶製作(戴桂芳老師)，傳統手工藝術(謝明璇老師)，民俗舞蹈(蔡雨芳老師)，以及功夫(高聖恆老師)。十二位精通中英語文的優秀高中生擔任輔導員，每日用心維護每位學員的學習與安全，並與學員們建立親密與信任的關係。章蕙芳老師集結中文學校幹部、老師、家長、校友們組成強而有力的廚房飄香團，每日精心烹煮道地且令人垂涎三尺的美食與點心，為每位參與營隊的大人小孩補充體力與精神！菜色豐富多元，包含三杯雞、番茄炒蛋、馬鈴薯蔬菜沙拉、手工水餃、鍋貼、紫菜蛋花湯、墨西哥式總匯蛋餅、炒高麗菜、躁子麵、滷蛋、味噌湯等。食物是文化的重要元素之一，義工團隊希望透過精心設計與用心烹調，為孩子們在中文學校夏令營留下美味飄香的情感與回憶。

學員們依照年齡層分成四班，以台灣盛產的水果命名：荔枝、芒果、木瓜和西瓜。學員每日學習布袋戲、手工藝、民俗舞蹈，與功夫。每個課程針對年齡層做不同的設計。戴老師引領學員用平日垂手可得的材料製作可愛又有特色的布袋戲偶。每個班級的學員集思廣益，用自製的戲偶，演出他們自行編排的戲劇。謝老師用心指導學員體驗國畫、製作傳統燈籠、剪紙、拓印以及黏土各式手工藝，探索不同的藝術形式。蔡老師善用民俗舞蹈道具，帶領學員舞獅、跳扇舞、跳旗舞。學員隨著音樂起舞，有些甚至大顯身手融入翻跟斗或熱舞橋斷。高老師的功夫課深受大小孩子的喜愛。蹲馬步、推掌、弓步、勾拳、踢腿，樣樣都難不倒學員們。

營隊的最後一天下午邀請家長一同來參與學員的成果展。現場手工藝作品鈴鐺滿目。成果展由高年級西瓜班氣勢磅礴的舞龍表演揭開序幕，巨龍在台上穿梭翻騰，贏得滿堂喝采。接下來，四個班級的學員輪番登場，將他們一週以來用心編排與練習的布袋戲、舞蹈和功夫，淋漓盡致地展現給家人與朋友們。功夫表演中，徒手斷木板的環節尤其令人屏息，每一次清脆的斷裂聲都引來滿堂喝采。成果展的壓軸是由高老師親自上陣，以一場拳腳生風的真功夫表演，讓台下觀眾驚嘆不已。

這場為期一週的夏令營，匯聚了哥城僑民對民俗文化傳承的熱忱，承載著義工與輔導員們無私奉獻的辛勞，也見證了華人社群多代同堂的凝聚力。這份由愛心與活力交織而成的團隊精神，正是夏令營之所以獨特且意義非凡的根源。

欲瀏覽更多影片照片，請至CCA Facebook, <https://www.facebook.com/cca.columbus.ohio>

2026/1/31 上午 04:42:31

2025哥城民俗文化夏令營

#哥城中文學校 #民俗文化夏令營 #俄亥俄州

哥城中文學校

活動時間：2025-07-21



廚房飄香團

2026/1/31 上午 04:42:31

2025哥城民俗文化夏令營

#哥城中文學校 #民俗文化夏令營 #俄亥俄州

哥城中文學校

活動時間：2025-07-21



夏令營老師(由左而右：高聖恆 功夫老師，蔡雨芳 舞蹈老師，謝明璇 手工藝老師，戴桂芳 布袋戲老師)

2026/1/31 上午 04:42:31

2025哥城民俗文化夏令營

#哥城中文學校 #民俗文化夏令營 #俄亥俄州

哥城中文學校

活動時間：2025-07-21



夏令營成果展

2026/1/31 上午 04:42:31

2025哥城民俗文化夏令營

#哥城中文學校 #民俗文化夏令營 #俄亥俄州

哥城中文學校

活動時間：2025-07-21



全體輔導員

2026/1/31 上午 04:42:31

2025哥城民俗文化夏令營

#哥城中文學校 #民俗文化夏令營 #俄亥俄州

哥城中文學校

活動時間：2025-07-21



全體義工



夏令營成果展